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A Magyar Tudományos Akadémia 200 éves fennállásának ünneplése alkalmából megrendezésre kerülő 

programsorozathoz társulva a Tudomány Hónapja keretében, a Debreceni Akadémia Bizottság Szerv- és 

Szövetátültetési Munkabizottságának, a Debreceni Egyetem Általános Orvostudományi Kar Belgyógyászati 

Intézet Hematológiai Tanszék és a Klinikai Központ Belgyógyászati Klinika Hematológiai Részlegének 

szervezésében 2025. november 11-én 15 órától kerül megrendezésre „Csontvelő-transzplantáció és sejtes 

terápiák a Debreceni Egyetem Klinikai Központ Hematológiai Részlegén” című program a DAB Székházban. 

 

Köszöntők: 

Prof. Dr. Mátyus László, DE ÁOK dékán 

Prof. Dr. Szabó Zoltán, DE KK elnök 

Prof. Dr. Illés Árpád, DAB Szerv- és Szövetátültetési Munkabizottság elnöke 

 

Tudományos program: 

Prof. Dr. Illés Árpád Bevezető, áttekintés 

Dr. Gergely Lajos A JACIE akkreditációtól a CAR-T sejtes kezelésig 

Dr. Váróczy László Leggyakoribb az autológ transzplantáció a plazmasejtes betegségekben, vajon 

miért? 

Dr. Miltényi Zsófia Új kezelések mellett a transzplantáció szerepe a Hodgkin lymphoma kezelésében 

Dr. Magyari Ferenc Szükséges-e még ma a konszolidáló autológ transzplantáció a köpenysejtes 

lymphoma ellátásában? 

Dr. Jóna Ádám Follikuláris lymphoma transzplantációjával szerzett tapasztalatok 

Dr. Gergely Lajos Diffúz nagy B-sejtes lymphoma transzplantációs kihívásai a CAR-T sejtes 

kezelések tükrében 

Dr. Váróczy László Autológ transzplantáció vagy CAR-T kezelés autoimmun betegeknél  

Dr. Szász Róbert Allogén transzplantáció új immunszupresszióval.  

ALL-ben elért eredmények 

Dr. Batár Péter CML és allogén transzplantáció? Vagy mégse? 

Dr. Reményi Gyula AML kezelése allogén transzplantációval 

Dr. Pinczés László Allogén transzplantáció kihívásai myelofibrosisban 

Prof. Dr. Illés Árpád A jövő kihívásai, előttünk álló feladatok 

A tudományos programot kötetlen beszélgetés, állófogadás követi. 

 

Az esemény fő célcsoportja: hematológus, belgyógyász, infektológus, transzfuziológus, gyermek-gyógyász, 

labormedicina, pathológia, radiológia szakorvosok 

 



Ismertető: Az onkohematológiai betegségek gyógyításában az őssejt-transzplantáció már 50 éve elérhető. A 

más kezelésre nem gyógyuló betegeknek a gyógyulás esélyét tudja adni, ami rávilágított az immunrendszer 

szerepére. Az utóbbi 10 évben az immun-kemoterápiás kezelésre nem gyógyuló betegek gyógykezelésében a T-

sejtes terápiák (CAR-T sejtes kezelések, bispecifikus antitestek) soha nem látott forradalmat hoztak, ugyanakkor 

a transzplantáció még ma is nagyon fontos a betegek konszolidáló kezelése során, mivel az eredmények jók és 

ma már egy biztonságos eljárásnak mondható. 

A Debreceni Egyetem Hematológiai/Transzplantációs Részlegén már több mint 20 éve elérhető az autológ őssejt-

transzplantáció, és 2016 óta Magyarországon második felnőtt centrumként már allogén őssejt-transzplantációt 

is végzünk, eddig közel 1500 beteg transzplantációja történt meg. Az előadásokban munkatársaink beszámolnak 

ez eddigi szakmai és tudományos eredményekről és bemutatjuk a kihívásokat, a közeli jövő lehetőségeit is. 

 

 

 

 


